



## **В Следственном комитете Российской Федерации подведены итоги конкурса творческих работ в рамках проекта «Без срока давности»**



С целью патриотического и нравственного воспитания молодежи, формирования у подрастающего поколения чувств уважения и гордости за подвиг советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов в Следственном комитете Российской Федерации состоялся конкурс творческих работ в рамках проекта «Без срока давности».

В конкурсе приняли участие 163 кадета и студента образовательных организаций СК России. Конкурсные работы предоставлялись в жанре рассказа, письма, заочной экскурсии, очерка, репортажа. В своем творчестве ребята поднимали и рассматривали такие темы, как последствия оккупации в годы Великой Отечественной войны в истории субъекта, города или населенного пункта нашей страны; история создания памятника (мемориала, музея и т.п.)



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

мирным жителям, погибшим во время оккупации; история и биография людей, не переживших оккупацию.

В конкурсе победил кадет 7а класса Волгоградского кадетского корпуса СК России Игнат Духанин за работу в жанре рассказа на тему: «Отражение последствий оккупации в истории Сталинградской области».

Призерами конкурса стали:

- студентка 4 курса Московской академии СК России Маргарита Ефремова с очерком на тему: «Вырица – лагерь смерти для детей и память о нем в творчестве поэта А.В. Молчанова»;
- студент 1 курса Санкт-Петербургской академии СК России Максим Васильев с сочинением на тему: «Калининская область в годы немецкой оккупации»;
- кадет 8а класса Московского кадетского корпуса СК России Яна Дзедисова с презентацией на тему: «Заочная экскурсия по мемориальному комплексу «Хатынь»;
- кадет 8б класса Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России Анна Ионочкина с рассказом на тему: «История моей семьи».

Победитель и призеры конкурса будут награждены дипломами Следственного комитета Российской Федерации, талант остальных участников конкурса будет отмечен благодарственными письмами.

25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1466862>